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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 
ADMINISTRATIVA DO EGRÉGIO 
CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2013, 
REALIZADA EM 06/03/2013. 

 
 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e treze (06/03/2013), às dezessete horas (17:00h), 
foi instalada a Terceira Sessão Ordinária Administrativa do Egrégio Conselho Seccional da 
Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 2013, sob a Presidência do 
Advogado Henrique Tibúrcio. A presente sessão foi secretariada pelo Conselheiro Secretário-Geral, 
Julio Cesar Meirelles. Estiveram presentes também os Diretores Sebastião Macalé Caciano Cassimiro – 
Vice-Presidente, Márcia Queiroz Nascimento – Secretária-Geral Adjunta e Enil Henrique de Souza Filho – 
Diretor Tesoureiro. Ainda, registra-se as presenças dos Conselheiros Estaduais: Werley Carlos de 
Souza, Marcos José de Jesus Porto, Douglas Dalto Messora, Antônio Carlos Monteiro da Silva, José 
Divino Morais, Geraldo Augusto Mateus, Paulo César Reis Vieira, José Roberto Ferreira Campos, 
Antônio Paulo Luzzi, Haroldo José Rosa Machado Filho, Murillo Macedo Lôbo, Alex Araújo 
Neder, Leonardo Bezerra Cunha, Arlete Mesquita, André Luiz Ignácio de Almeida, Neliana Fraga 
de Sousa, Alexandre Prudente Marques, Cleuber Cardoso, Alexandre Ramos Caiado, Eliomar Pires 
Martins, Valéria Jaime Pelá Lopes Peixoto, Marcelo Feitosa de Paula Dias, Lorena Barbosa 
Carneiro, Margareth de Freitas Silva, Cecília Ferreira Reis Bueno, Carla Pinheiro Bessa Von 
Bentzen Rodrigues, Vítor Hugo Albino Pelles, Mônica Araújo de Moura, Monimar Leão Alves, 
Alyne Cristine Lopes, Rafael Lara Martins, Thiago Vinícius Vieira Miranda, João Negrão de 
Andrade Filho, Jerônimo José Batista, Antônio Pereira de Santana, Ivan Sérgio Vaz Porto, Otávio 
Alves Forte, Rafael Martins Cortez, Dyogo Crosara, Flávio Buonaduce Borges, Carla Sahium 
Traboulsi, Chyntia Aquino da Costa Barcellos Milazzo, Flávio Cardoso, Iron Amadeu Camilo de 
Vasconcelos Naves, Nilton Cardoso das Neves, Carlos Martins de Oliveira, Fernando Rodrigues da 
Silva Alves Costa, Frederico Augusto Alves de Oliveira Valtuille, Sérgio Franco Leão, Jefferson de 
Paula Coutinho, Manoel Leonilson Bezerra Rocha, Marizélia Ferreira Xavier Gomes, Mauracy 
Andrade de Freitas, Alexandre Iunes Machado e Ludmila de Castro Torres. 1. VERIFICAÇÃO DE 
QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o Sr. Presidente declarou aberta a 
sessão plenária, confirmando direito de voz e voto aos Conselheiros Substitutos presentes, em razão 
da ausência justificada dos respectivos Titulares, tomando como base o quórum máximo do 
Colegiado. Dando início aos trabalhos do dia, o Sr. Presidente convidou para tomarem assento à 
Mesa Diretiva o Ouvidor-Geral da OAB/GO, Eduardo Antunes Scartezini, o Presidente da OAB-
Prev, Antônio Carlos da Silva Magalhães, o Diretor Tesoureiro da CASAG, Arsênio Neiva Costa e 
o Presidente da Comissão de Acompanhamento Forense, Mauracy Andrade de Freitas, 
representando todas as Comissões. À oportunidade, registrou a presença do deputado estadual 
Francisco Valim Junior. 2. COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. Iniciando as comunicações da 
Diretoria, o Sr. Presidente submeteu ao Conselho a proposta de alteração regimental no sentido de 
desmembrar a Comissão de Seleção e das Sociedades de Advogados, sendo que a Comissão de 
Seleção e Inscritos, tratará de assuntos como inscrição nos Quadros da OAB, cancelamento e 
licenciamento de inscrição. O Sr. Presidente informou também que a Comissão de Sociedade tratará 
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de assuntos como Registro, Alteração, Averbação e Cancelamento dos Registros de Sociedades. À 
oportunidade, o Sr. Presidente registrou que, caso a proposta apresentada seja aprovada, o 
Conselheiro Rafael Lara Martins foi indicado para tomar posse como Presidente da Comissão de 
Sociedade de Advogados. Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, o Colegiado 
aprovou a proposta de alteração regimental apresentada pelo Presidente Henrique Tibúrcio. Ato 
contínuo, o Sr. Presidente convidou os Ouvidores Adjuntos da OAB/GO, Dra. Iraci Teófilo Rosa e 
Dr. José Batista do Carmo Araújo, para tomarem posse, bem como, convidou os advogados abaixo 
descritos para tomarem posse nas respectivas comissões: - Comissão da Verdade: Egmar José de 
Oliveira; - Comissão de Direito Ambiental: Victor Alencar De Mendonça –Presidente; - 
Comissão de Direitos Humanos: Abrahão Camelo Pereira Viana, Ana Paula de Guadalupe Rocha, 
Anderson Cozzetti Rocha Vidal, Andréa Rosa da Silva, Breno Boss Cachapuz Caiado, Carla Maria 
Santos Carneiro, Deborah Christina Barbosa Stival, Deborah Cristina Neves Cordeiro, Fernando 
Venancio Machado, Lais de Oliveira Penido, Leandro Divino Antonio da Silva, Lygia Soares Pinto, 
Marcelo Bernardes Guimarães Filho, Marcelo Budal Cabral, Marcelo Henrique da Silva Rosa, 
Miguel Jorge Junior, Nayara Barros Coimbra, Regina Maria de Albuquerque Franco Ramos, Tiago 
Azevedo Borges Mateucci, Wendell Messias Santos; - Comissão de Direito Digital e Informática: 
Andre Morais Riccioppo, Antônio Rodrigues Miguel, Bruno Ludovico de Almeida, Divino Antônio 
de Deus, Douglas Alessandro Rios, Janaina Pereira Ribeiro Borges, Leonardo Lourenço de 
Carvalho, Renan Ferreira Rodrigues e Rogério Rodrigues Rocha;  - Comissão de Direito do 
Consumidor: Alldmur Carneiro, Amanda Matos da Silva Rosa, Antônio Rodrigues Miguel, Átila 
Zambelli Toledo, Daniel Vaz Ferreira, Danilo Silva Magalhães, Elder Barbosa Leite, Fernando 
Knoblauch Borges de Figueiredo, Flávio Augusto Pinto e Silva, Florisvaldo de Araújo Neto, Gilson 
Sampaio Vasconcelos Filho, Gisele Ursino Corrêa, Guilherme Artur Gasel Martins, Heber Luis 
Cruz Barbosa, Hélida Moura Ribeiro, Ingrid Wernick, João Paulo Martins de Araújo, Joslaine 
Cristina Paião, Juliana Vieira Machado, Leandro Ponciano Nunes da Costa, Luciane Moreira 
Campos, Marcelo Jayme de Camargo, Marcio Borges Júnior, Marina Nadler Mendonça dos Reis 
Perillo de Freitas, Otto Amazonas Gomes de Souza, Pitágoras Lacerda dos Reis, Rafael Zardini 
Machado Mendonça, Raphael Venâncio Silva de Oliveira, Rogério Vieira dos Santos, Wilson 
Tavares de Sousa Júnior; - Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência: Adriano Curado 
Silva Machado, Albanita dos Passos Máximo, Breno Boss Cachapuz Caiado, Bruno Henrique 
Martins Barbosa, Cairo José Guimarães, Carlos Augusto Jorge, Eduardo Vieira Mesquita, Ellen 
Núria Guimarães Silva, Felipe Nery Mello, Gláucia Janine de Oliveira, Itamar de Lima, Joaquim 
Camilo do Couto Filho, Juliana Gomes Ferreira, Lindonjonson Rodrigues Oliveira, Luiz Carlos de 
Souza, Marcelo de Freitas Guimarães, Maria Aparecida de Araújo, Mônica Araújo de Moura, 
Monica Simone de Morais e Paulo Felipe Souza; - Comissão do Advogado Público: Luiz Carlos 
Orro de Freitas – Secretário; - Comissão de Direito Constitucional e Legislação: Victor Phillip 
Sousa Naves, – Secretário, Danieli Rosa Barbosa – Secretária Adjunta, Ana Kelson Silva Coury, 
Ana Roberta Ferreira Fávaro, Anderson Reiner Fernandes, Carlos Francisco Rocha de Souza, Célio 
Natal dos Santos Júnior, Dallyla Caetano de Souza Silva, Danilo Ferreira Barbosa, Degmar Augusto 
da Silva, Elcio Berquó Curado Brom, Emerson da Silveira, Hélio Taveira Adorno Filho, Henrique 
Pandim Barbosa Machado, Jonathan Henrique Rios de Almeida, Juliana Queiroz Souza, Laura 
Soares Pinto, Lorena Moura Escher, Lourival de Moraes Fonseca Júnior, Luciana Luíza de Castro, 
Marcelo Narcizo Soares, Monimar Leão Alves, Nayron Divino Toledo Malheiros, Otto Amazonas 
Gomes de Souza, Pedro Paulo Romano Filho, Raquel Cristine Nogueira de Figueiredo, Ricardo 
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Arantes de Farias, Saulo Carvalho David, Sérgio Franco Leão, Talita Mafei de Miranda, Thalyssa 
Braga Ribeiro, Tancredo Elvis Santos Silva, Vinícius Wagner de Sousa Maia Nakano, Virmondes 
Borges Cruvinel Filho, Wemerson Argenta Santhomé; - Comissão de Direitos e Prerrogativas: 
Uberth Domingos Cordeiro e Edmilson Martins do Nascimento; - Comissão da Mulher 
Advogada: Valquíria Imolési Aguiar Machado – Presidente; Flávia Fernandes – Vice-Presidente; 
Camila Queiroz Capuzzo Martins – Secretária; - Comissão de Direito Tributário: Thiago Vinicius 
Vieira Miranda – Presidente; - Comissão do Advogado Professor: Sérgio Franco Leão – 
Presidente; - Comissão de Orçamento e Contas: Márcio Pacheco Magalhães – OAB/GO nº 5.795 
– Presidente; - Comissão de Sociedade de Advogados: Rafael Lara Martins.  Após a leitura do 
termo de compromisso, o Sr. Presidente declarou empossados referidos Advogados, oportunidade 
em que lhes deu boas vindas, desejando-lhes sucesso nos trabalhos que irão desenvolver e, 
antecipadamente, agradeceu a colaboração prestada à categoria e à instituição. Ato contínuo, o Sr. 
Presidente noticiou o recebimento de ofício da Federação de Karatê do Estado de Goiás, que solicita 
a indicação de 02 (dois) representantes da OAB/GO para comporem  o TJD-FEKAEGO, no período 
de 01/02/2013 a 31/01/2017. Os Conselheiros Alex Araújo Neder e Eliomar Pires Martins se 
dispuseram a fazer parte do referido Tribunal. À unanimidade, o Colegiado referendou os nomes 
dos Conselheiros Alex Araújo Neder e Eliomar Pires Martins para comporem o TJD-FEKAEGO. 
Em seguida, o Sr. Presidente anunciou a agenda da Diretoria: - 07/03/13 - às 19:30h - Posse em 
Itumbiara; - 08/03/13 – 15:30h - Reunião com o Secretário de Segurança Pública de Goiás; - 
11/03/13- às 16h - Posse Procurador- Geral de Justiça Dr. Lauro Machado Nogueira – no Auditório 
do MP; - 11/03/2013 - às 19h- Posse da Diretoria da OAB/GO de Niquelândia; - 12/03/13 – 19h - 
Cerimônia de Posse da Diretoria e dos membros do Conselho Federal - no Centro de Convenções 
Ulysses Guimarães, Setor de Divulgação Cultural – Lote 5, Eixo Monumental- Brasília-DF. Ato 
contínuo, o Sr. Presidente noticiou a renúncia do Advogado Marcello Paes Sandre ao cargo de Juiz 
do TED/OAB-GO. Dando continuidade, o Sr. Presidente comunicou que no período de 18 a 22 de 
março do corrente ano, será realizada correição ordinária na Procuradoria da República no Estado de 
Goiás e nas Procuradorias da República nos Municípios de Anápolis, Luziânia e Rio Verde. Ato 
contínuo, o Sr. Presidente submeteu ao referendo do Conselho sua decisão de deferir o pedido de 
inclusão do município de Rodrigues Nascimento-GO na jurisdição da Subseção de Anápolis. O Sr. 
Presidente registrou ainda que, atualmente, Rodrigues Nascimento está jurisdicionada a Goiânia e 
que não há qualquer advogado vinculado a este distrito. À unanimidade, o Colegiado referendou a 
decisão do Presidente acima mencionada. Em seguida, o Sr. Presidente comunicou que recebeu o 
calendário correcional do ano de 2013 do TRT 18ª Região e que referido calendário já foi 
encaminhado às Subseções, e também, será encaminhada via e-mail.  Prosseguindo com as 
comunicações, o Sr. Presidente informou que foram encaminhados aos juizados especiais 288 
petições interlocutórias no mês de janeiro/2013. O Sr. Presidente comunicou que o pai do 
Conselheiro Alexandre Magno de Almeida Marques faleceu, bem como, o pai do Advogado 
Edilberto de Castro Dias, que foi membro da Comissão Eleitoral da OAB/GO, no ano de 2012. 
JUSTIFICARAM SUAS AUSÊNCIAS: Os Conselheiros Renato de Sousa Faria, Luís Gustavo 
Nicoli, Alan Ribeiro Silva, Eurico de Souza, Mário Ibrahim do Prado e Alexandre Magno de 
Almeida Guerra Marques. 3. ORDEM DO DIA: 3.1. Leitura de acórdão: Nenhum processo para 
leitura de acórdão. 3.2. Atos e processos para referendo do Conselho: EXTRAPAUTA: 01. 
Processo nº 2012/05276. Requerente: Diogenes Mortoza, Scheilla Mortoza Advogados 
Associados. Assunto: Registro de Averbação à Margem da Sociedade de Advogados. 02. Processo 
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nº 2012/06602. Requerentes: Rayff Machado de Freitas Matos e Sérgio Pereira da Silva. 
Denominação: Machado & Pereira Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro de 
Sociedade de Advogados. 03. Processo nº 2011/04844. Requerente: Eduardo Cavalcante Gauche. 
Denominação: Gauche & Morais – Advogados Associados. Assunto: Alteração do Registro de 
Sociedade de Advogados. 04. Processo nº 2013/00944. Requerentes: Gesualdo Antônio Pinto, 
Odilon Neto da Silva e Daniel Santos Netto da Silva. Denominação: Gesualdo Pinto & Odilon Neto 
Sociedade de Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 05. Processo nº 
2013/00670. Requerentes: Bruno Aurélio Rodrigues da Silva Pena e Karolinne da Silva Santos. 
Denominação: Bruno Pena & Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de 
Advogados. 06. Processo nº 2013/00668. Requerentes: Anna Raquel Gomes e Pereira e Diogo 
Gonçalves de Oliveira Mota. Denominação: Gonçalves e Gomes Advogados S/S. Assunto: 
Registro de Sociedade de Advogados. 07. Processo nº 2010/03181. Requerentes: Luzia Aguiar de 
Farias, Roberto Arantes de Farias e Ricardo Arantes de Farias. Denominação: Farias & Aguiar 
Advocacia e Consultoria S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 08. 
Processo nº 2013/00945. Requerentes: Avenir Gomes Rodrigues Júnior e Nelma Marques Oliveira 
Gomes. Denominação: Gomes & Marques Oliveira Gomes. Assunto: Registro de Sociedade de 
Advogados. 09. Processo nº 2013/00710. Requerentes: Fernando Rodrigues Pessoa e Henrique 
Mendes Stabile. Denominação: Stabile  & Pessoa Advogados Associados S/S. Assunto: Registro 
de Sociedade de Advocacia. 10. Processo nº 2013/00709. Requerentes: Fábio Gomides Borges e 
Raquel Carmelita Barbosa D’Alexandria. Denominação: Gomide & Advogados Associados S/S. 
Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 11. Processo nº 1996/00455. Requerentes: Aluízio 
Ney de Magalhães Ayres e Murilo Leão Ayres. Denominação: Aluízio Ney de Magalhães Ayres 
Advocacia & Cobranças S/S. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. Todos 
os atos da Presidência e da Vice-Presidência relativos às sociedades de advogados foram 
referendados. 3.3. Processos com julgamento iniciado: 3.3.1. Processo nº: 2012/07780. 
Requerente: Comissão de Direitos e Prerrogativas. Interessado: Orvalino Mendes da Costa Júnior. 
Assunto: Pedido de providências – Nota de Desagravo. Relator: Conselheiro Márcio Messias 
Cunha. O Conselheiro/Relator registrou que o julgamento do processo em referência foi suspenso, a 
fim de se verificar quais as providências foram adotadas pela Comissão de Direitos Humanos no 
caso em tela. Dando prosseguimento, o Conselheiro/Relator informou que acompanhou o parecer da 
Comissão de Direitos e Prerrogativas, indeferindo a publicação da nota de desagravo. No entanto, 
no parecer estava determinando o encaminhamento de ofícios à Polícia Federal e Tribunal de Justiça 
do DF, devendo estas diligências ser feitas pela Comissão de Direitos Humanos. Finalizando, o 
Relator votou no sentido de indeferir o pedido de nota de desagravo e determinar a devolução dos 
autos à Comissão de Direitos Humanos para a análise dos pedidos formulados pelo Requerente. 
Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o voto do Relator. 
Registra-se o impedimento do Conselheiro Alex Araújo Neder. 3.4. Processos com julgamento 
adiado: 3.4.1. Processo nº: 1976/02049. Recorrente: Teodoro de Araújo Aragão Filho. 
Recorrido: Vice-Presidente Sebastião Macalé Caciano Cassimiro. Assunto: Inscrição no Quadro 
de Advogados. Relator: Conselheiro Otávio Alves Forte. Dando início ao julgamento do processo 
em referência, o Conselheiro/Relator Otávio Alves Forte registrou que o recurso encontra-se 
prejudicado, vez que  o Recorrente regularizou sua situação junto à Tesouraria desta Casa e 
requereu a restauração de sua inscrição que está tramitando na Comissão de Seleção e Inscritos. 
Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, o voto do Relator foi aprovado. O Sr. 
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Presidente determinou que seja juntado aos autos extrato desta ata constando esta decisão, vez que o 
voto foi oral. 3.5. Julgamento de Processos / Pauta do dia: 3.5.1. Processo nº: 2009/07306. 
Requerente: Wellington Alves Ribeiro. Requerido: Eugênio José Cesário Rosa – Juiz Titular da 2ª 
Vara do Trabalho. Assunto: Nota de Desagravo. Relator: Conselheiro Geraldo Augusto Mateus. 
Dando início ao julgamento do processo em referência o Conselheiro/Relator procedeu à leitura do 
relatório e voto, manifestando-se no sentido de acompanhar o parecer da Comissão de Direitos e 
Prerrogativas, no sentido de ser promovido o desagravo em favor do Requerente. Colocada a 
matéria em discussão, o Conselheiro Murillo Macedo Lôbo pediu vista dos autos, que foi deferida 
pelo Presidente. 3.5.2. Processo nº: 2012/06042. Requerente: Comissão da Advocacia Jovem. 
Assunto: Proposta de implementação da Revista Eletrônica para publicação de artigos. Relator: 
Conselheira Ludmila de Castro Torres. Dando início ao julgamento do processo em referência, a 
Conselheira/Relatora manifestou-se pelo indeferimento do pleito, vez que já foi implementada uma 
Revista Jurídica pela OAB/GO, Ordo Vocatus, lançada na última sessão da gestão passada. 
Colocada a matéria em discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o voto da Relatora. 3.5.3. 
Processo nº: 2011/03175. Requerente: Otávio Alves Forte. Assunto: Proposta para que a OAB 
faça uma “Campanha de Conscientização da Cobrança de Honorários Advocatícios por Consulta”. 
Relatora: Conselheira Ludmila de Castro Torres. Dando início ao julgamento do processo em 
referência, a Conselheira/Relatora procedeu à leitura do relatório e voto, manifestando-se pelo 
provimento da proposta apresentada pelo Conselheiro Otávio Alves Forte, com as seguintes 
considerações: I. Remessa dos autos à Diretoria e Comissão de Valorização das Verbas 
Remuneratórias do Advogado a fim de promover uma Campanha de Conscientização da Cobrança 
de Honorários por Consultas de Advogados, entre a categoria e a sociedade civil; II – Publicação do 
material da campanha no sítio eletrônico; III – remessa do material da campanha por e-mail aos 
advogados e ainda via SMS; IV – Elaboração e distribuição de placas para serem afixadas nos 
escritórios, enviando por email e SMS a todos os inscritos informes sobre esta campanha; V – 
Divulgação da campanha nos meios de comunicação gerais e que tem por alvo a comunidade 
jurídica; VI – Inclusão das orientações acerca da cobrança de honorários por consulta na Tabela de 
Honorários. Colocada a matéria em discussão, o Conselheiro José Divino Morais sugeriu que a 
campanha ora discutida, também seja estendida aos honorários de sucumbência. O Sr. Presidente 
registrou que a proposta será apreciada pela Comissão de Valorização das Verbas Remuneratórias 
do Advogado. A Conselheira Carla Sahium Traboulsi sugeriu que seja usado um material já 
elaborado no mandato anterior referente aos honorários de sucumbência. Manifestaram-se sobre os 
assunto os Conselheiros Alex Araújo Neder, Lorena Barbosa Carneiro. Colocada a matéria em 
discussão e votação, à unanimidade, foi acolhido o voto da Relatora. 3.5.4. Processo nº: 
2012/04580. Requerente: Marco Túlio Elias Alves. Assunto: Pedido de criação de Comissão 
Especial de Direito Falimentar e Recuperação Judicial. Relatora: Conselheira Ludmila de Castro 
Torres. Julgamento adiado, vez que o pedido de adiamento formulado pelo Requerente foi deferido 
pela Relatora. 4. LEITURA, DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 
REALIZADA NO DIA 20/02/2013. Aprovada à unanimidade. 5. EXPEDIENTE E 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. A Presidente da Comissão da Mulher Advogada, 
Valquíria Imolési Aguiar Machado, convidou as Conselheiras para integrarem referida comissão. 
Registrou ainda, que em comemoração ao Dia da Mulher a OAB/GO e a CASAG farão um evento 
no Auditório da ESA e, oportunamente, convidou as Conselheiras para participarem do evento. 
Também convidou as Conselheiras para participarem, no dia 13/03/2018, na Câmara Municipal, no 
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Auditório Jayme Câmara, do evento que tratará sobre o tráfico de pessoa. O Conselheiro Jefferson 
de Paula Coutinho, atendendo pedido do Deputado Roberto Balestra, convida o Conselho para 
participar da inauguração da pista dupla, da iluminação e lançamento da pedra fundamental da pista 
dupla em Inhumas. Ainda, o Conselheiro Jefferson de Paula Coutinho convida os membros do 
Conselho para participarem da iniciativa dos trabalhos de feitura do seu escritório, no dia 
11/03/2013, às 20:00 horas. O Conselheiro Eliomar Pires Martins sugeriu que a OAB/GO faça uma 
moção de apoio ao pronunciamento feito pelo Presidente do Conselho Federal da OAB, Marcus 
Vinicius Furtado, na posse do novo Presidente do TST, ministro Carlos Alberto Reis de Paula, vez 
que poderá resolver muitos problemas que a advocacia trabalhista está vivendo, inclusive, com o 
PJe. O Conselheiro Geraldo Augusto Mateus convidou a todos para participarem da posse da 
Diretoria de Itumbiara. A Conselheira Mônica Araújo de Moura noticiou que o Ouvidor-Geral da 
Secretaria de Segurança Pública lhe comunicou que foi de ofício instaurado procedimento em face 
da nota de desagravo que foi publicado no site da OAB/GO e que será encaminhado ao Secretário 
de Segurança Pública. O Conselheiro José Divino Morais sugeriu que a OAB/GO faça anotação nos 
assentamentos dos cursos ou especializações feitas pelo advogado. O Sr. Presidente informou que 
analisará referida proposta. 6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, eu, 
Márcia Queiroz Nascimento, Secretária-Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, que, conferida, 
será assinada por mim e pelo Presidente, depois de aprovada pelo e. Conselho Seccional da Ordem 
dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás.  
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